



## 强化沟通共谋共商 优势互补共建共赢 全力推动长平一体化协同发展取得更多丰硕成果

王子联来平对接调研

本报讯(全媒体记者 陈凯)8月6日,长春市委副书记、市长王子联来平,就全面推动长春市与我市对接合作,纵深推进长平一体化协同发展进行调研。市委书记郭灵计,市委副书记、市长胡斌参加活动。

在新开区化工产业园、四平长春共建汽车产业园、食品药品(大健康)产业园、东北农产品交易集散中心、北方农机产业创新示范基地等地,王子联详细了解园区规划、产业布局、项目谋划和上下游配套等有关情况,并来到吉林华凯比克希线束有限公司和大窑嘉宾饮品有限公司,进车间、看产品、问发展,认真了解企业生产经营、产品销售、技术研发等情况。

在随后召开的座谈会上,王子联首先代表长春市委、市政府和全市906万人民对四平市在长春疫情防控最紧急最吃劲最关键阶段给予的倾力支持和无私奉献致以衷心感谢。就进一步推动对接合作走深走实,他指出,长春市与四平市合作对接,是深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神的务实举措,是落实“一主六双”高质量发展战略的有益实践。四平市在产业发展、城市建设有着深刻变化,广大领导干部有着激昂奋进的“精气神”,为两市务实合作、协同发展奠定了坚实基础。希望双方始终保持密切沟通,建立紧密、长效的会商衔接机制,推动两地在装备制造、农产品加工、医药化工和红色文旅等方面优势互补、产业互补、项目互补,共同建强产业链、优化供应链,进一步促进产业深度融合,不断提升区域协同发展整体实力,为新时代吉林全面振兴全方位振兴作出新贡献。

郭灵计指出,四平市将深入贯彻习



8月6日,长春市委副书记、市长王子联来平,就全面推动长春市与我市对接合作,纵深推进长平一体化协同发展进行调研。  
市委书记郭灵计,市委副书记、市长胡斌参加活动。

全媒体记者 韩振伟 摄

深度了解两市需求、优势和产品,持续推动产业链、供应链融合互促,实现优势互补共建共赢,持之以恒、久久为功,全力推动长平一体化协同发展取得更多丰硕成果。

长春市委常委、常务副市长马延峰,长春新区管委会主任华景斌,长春市政府秘书长赵心锐,四平市委常委、市委秘书长罗生,副市长张恒,市政府秘书长邱岩和两市有关人员参加活动。

## 挖掘优势特色 搭建服务平台 ——我市扎实推进品牌建设记事

全媒体记者 杨佳 通讯员 刘芳茗 庄硕

近年来,我市以贯彻落实习近平总书记视察吉林视察四平重要讲话重要指示精神为契机,统筹农产品区域品牌、企业品牌、产品品牌建设,并取得了初步成效,已连续多年在地市级政府质量工作评价中位居全省前列。目前,全市共拥有吉林省名牌产品96个,吉林省质量奖企业10户。

### 注重顶层设计

市委、市政府坚持将品牌建设纳入“四平市创建‘全国质量强市示范城市’行动计划”《四平市开展质量标准提升行动推动高质量发展实施方案(2020—2022年)》《四平市国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》等政策文件,以政策、法规等形式强化品牌建设要求。针对黑土地特色玉米产业品牌发展,我市专门成立了“玉米办”,负责玉米产业及玉米品牌的推广发展工作。市农业农村局等部门和各县区均制定了品牌培育发展计划,形成了党委政府谋划、市直部门推进、县区上下联动、协同发展创建的四平模式。同时,我市将品牌建设工作纳入对地方党委政府和市直各部绩效考核,进一步压实责任链条。

### 坚持标准引领

只有高标准才能孕育大品牌。为进一步发挥标准的引领作用,我市在标准体系建设上采取了一系列创新举措:一是打牢地方标准制修订基础。市政府出台《四平市标准化战略实施意见》《四平市地方标准管理办法(试行)》,在全市范围内组建136人的四平市地方标准审查专家库,为地方标准工作的推进提供了人才保障,目前有《玉米秸秆覆盖垄作生产技术规程》等5个地方标准申报项目。二是创新标准推动产品质量提升。培育四平市巨元瀚洋热交换器有限公司连续三年蝉联全国换热器企业标准“领跑者”的企业,其企业标准Q/THT C47-2019《板式热交换器》荣获全省创新贡献二等奖,同样获奖的还有梨树农技推广总站主导制定的吉林省地方

势示范企业评定,申请省知识产权项目和专利补助资金,共获得各类奖补资金90余万元,省专利优秀奖1项,认定国家知识产权优势企业5户、“专精特新”中小企业12户、省知识产权强企2户。

### 保障持续发展

为推动品牌建设健康有序发展,我

市完善了一系列服务保障措施。一是加大政策扶持。制定出台《关于工业保增长、促转型的若干意见》《关于印发〈四平市加强知识产权建设若干措施的通知〉》,对品牌建设方面成效显著的企业给予资金支持,目前全市已累计发放奖补资金1200余万元。二是强化知识产权保护。  
(下转二版)

## 镜观四平



梨树百万亩绿色食品玉米标准化基地核心区

通讯员 朱金 摄

## 团结才能胜利,奋斗才会成功 ——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记深刻阐明了关系党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领,鼓舞和激励全党全军全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,团结一致向前进,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

力量生于团结,幸福源自奋斗;团结才能胜利,奋斗才会成功。从石库门到天安门,从小小红船到巍巍巨轮,中国共产党团结带领亿万人民经千难而百折不挠、历万险而矢志不渝,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。党和人民取得的一切成就都是团结奋斗的结果,团结奋斗是中国共产党和中国人民最显著的精神标识。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。集中力量实施脱贫攻坚战,在中华大地上全面建成了小康社会;开展抗击新冠疫情、总体战、阻击战,统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果;在斗争中维护国家尊严和核心利益,牢牢掌握了我国发展和安全主动权……10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,在党中央坚强领导下,我们坚定信心、迎难而上、砥砺奋进,一仗接着一仗打,经受住了多方面考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。历史和实践已经并将继续证明,团结就是力量,奋斗开创未来;能团结奋斗的民族才有光明前途,能团结奋斗的政党才能立于不败之地。

围绕明确奋斗目标形成的团结才是最牢固的团结,依靠紧密团结进行的奋斗才是最有力的奋斗。

(下转二版)

## 全面推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作 以更加优异成绩迎接党的二十大胜利召开

胡斌在市政府系统廉政工作会议上强调

本报讯(全媒体记者 陈凯)8月8日,市政府系统廉政工作会议召开。市委副书记、市长胡斌出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真落实中央纪委六次全会、国务院第五次廉政工作会议和省政府系统第五次廉政工作会议精神,全面推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作,以更加优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

胡斌指出,今年以来,全市政府系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,一以贯之落实全面从严治党要求,履职责、转作风、肃贪腐、正风纪,党风廉政建设和反腐败斗争取得了形神兼备的成效,实现了“两转变、三提升、一促进、一稳保”。下一步要坚持问题导向,以“时时放心不下”的责任感,进一步改进工作、聚力发展、担当作为,坚决兑现我们向人民作出的庄严承诺。

胡斌强调,要全面加强政治建设,做到“三个强化”。一要强化政治站位,在思想上、政治上、行动上切实践行拥护“两个确立”、做到“两个维护”的坚决性。二要强化理论武装,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念。三要强化纪律约束,坚决把纪律规矩挺在前面,始终保持利刃高悬。

胡斌要求,要全面优化营商环境,做到“三个坚决”。一要坚决落实减税降费政策,确保流程优、落到到位。二要坚决做好对企服务,坚持找问题、分类解,摸底数、建台账,补链条,畅循环,激活力、促发展。三要坚决维护企业合法权益,规范行政执法,构建亲清政商关系。

胡斌要求,要全面落实“过紧日子”要求,坚持“开源”与“节流”并重,盘活各类国有资产,全力组织财政收入,切实把每一笔钱都用在刀刃上。要全面从严正风肃纪,做到“四个持续”。一要持续纠治“四风”顽疾,坚决连根拔起。二要持续规范行政权力,强化监督执纪。三要持续惩治群众身边腐败和不正之风,切实维护人民群众合法权益。四要持续加强基层建设,深入基层、服务群众。

胡斌强调,要全面深化自我革命,做到“三个着力”。一要着力织密责任体系,把党风廉政建设和反腐败各项任务落到实处。二要着力抓好工作落实,下足功夫、穿透研究、一抓到底。三要着力加强年轻干部监管,引导年轻干部珍惜把握难得历史机遇。

会上,梨树县和市自然资源局分别作了表态发言。

王有利主持会议。王彦东、张恒、杨国文、孙立新、王善斌、葛越峰、邱岩参加会议。

本版编辑 郭洪涛 杨天驰  
本版校对 王国成



官方微博